

『消化器ナーシング』 2024 年春季増刊

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。

著者および読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

p.104 本文 1 行目

【正】「使用装具の評価のため、…」

【誤】「使用装具のため、…」